

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Загальних зборів

Наукового товариства студентів, аспірантів,  
докторантів і молодих вчених ВНАУ

від 08 листопада 2024 р. протокол № 4

ПЛАН РОБОТИ

Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених ВНАУ

№ п/п	Напрями діяльності	Терміни	Координатор
1	Проведення семінару для аспірантів на тему: «Цифрові ресурси для успішних наукових досліджень»  Спікер: аспірант, бібліотекар 2-ї категорії бібліотеки ВНАУ – Микола КУЦЕНКО	Листопад 2024 р.	Микола КУЦЕНКО
2	Семінар на тему: «Молодий вчений року - національне визнання досягнень! Умови участі у Всеукраїнському конкурсі»  Спікер: д.е.н., професор, проректор з науково-педагогічної, наукової та інноваційної діяльності Інна ГОНЧАРУК	Березень 2025 р.	Інна ГОНЧАРУК
3	Семінар на тему «Від ідеї до реалізації: як правильно подати роботу на науковий конкурс або стартап-проект. Практичні кейси успіху»  Спікер: доктор філософії з ветеринарної медицини, доцент кафедри ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи факультету ветеринарної медицини Аліна КОЛЕЧКО студент навчально-наукового інституту економіки та управління Дмитро ТКАЧ.	Березень 2025 р.	Дмитро ТКАЧ
4	Проведення семінару для аспірантів на тему: «Структура наукової статті. Загальні вимоги та правила складання бібліографічного опису наукових робіт/дисертацій».  Спікер: аспірантка, асистент кафедри комп'ютерних наук та цифрової економіки Валерія ВОВК	Квітень 2025 р.	Валерія ВОВК

5	<p>Майстер-клас «Прототипування технічних систем з використанням 3D сканування, 3D-моделювання та 3D-друку»</p> <p>Спікери:  доктор філософії з галузевого машинобудування, старший викладач кафедри інженерної механіки та технологічних процесів в АПК ВНАУ Сергій БУРЛАКА.  к.т.н., старший викладач кафедри інженерної машин та обладнання сільськогосподарського виробництва Павло ЛУЦ.</p>	Квітень 2025 р.	Сергій БУРЛАКА
6	<p>Організація проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції:  «Сталий розвиток України в умовах європейської інтеграції: сучасний стан, шлях відновлення та перспективи»</p>	Травень 2025 р.	Проректор з науково-педагогічної, наукової та інноваційної діяльності – Інна ГОНЧАРУК, Члени Правління Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених ВНАУ
7	<p>Проведення семінару для аспірантів та молодих вчених на тему:  «Ефективне викладання освітніх компонент: поради для молодого викладача» (які обов'язкові пункти повинні бути присутні у лекції та презентації до неї, яким чином повинно здійснюватись практичне заняття, що таке soft-skills і чому вони важливі).</p> <p>Спікер: к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та альтернативних джерел енергії Ілона БІЛОКІННА</p>	Травень 2025 р.	Ілона БІЛОКІННА
8	<p>Проведення семінару для аспірантів та молодих вчених на тему:  «Стипендіальні програми МОН – історія успіху в прикладах та деталях»</p> <p>Спікер: к.с.-г.н., доцент кафедри рослинництва та садівництва, доцент кафедри лісового та садово-паркового господарства – Ганна ПАНЦИРЕВА</p>	Серпень 2025 р.	Ганна ПАНЦИРЕВА

9	<p>Проведення семінару для молодих вчених на тему: «Конкурс проєктів фундаментальних досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених – особливості формування заявки»</p> <p>Спікер: к.т.н., доцент, доцент кафедри інженерної механіки та технологічних процесів в АПК Ігор КУПЧУК</p>	Серпень 2025 р.	Ігор КУПЧУК
10	<p>Практичний майстер-клас: «Основи керування БПЛА (з використанням комп'ютерного симулятора, VR-окулярів та реальних зразків дронів)».</p> <p>Спікери: аспірант, асистент кафедри кафедри біоінженерії, біо- та харчових технологій Євген ВОЛИНЕЦЬ; аспірант, асистент кафедри охорони праці та біотехнічних систем у тваринництві Михайло ЗАМРІЙ.</p>	Вересень 2025 р.	Ігор КУПЧУК
11	<p>Проведення семінару для аспірантів та молодих вчених на тему: «Економіко-математичні методи і моделі обробки масивів даних: методологія та інструментарій»</p> <p>Спікер: доктор філософії з економіки, старший викладач кафедри комп'ютерних наук та цифрової економіки Ілля ЧІКОВ</p>	Жовтень 2025 р.	Ілля ЧІКОВ
12	<p>Проведення семінару для аспірантів 3-4 року навчання на тему: «Організаційні аспекти підготовки до участі у міжкафедральному семінарі з попереднього розгляду дисертацій з метою отримання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації».</p> <p>Спікер: доктор філософії з економіки, старший викладач кафедри адміністративного менеджменту та альтернативних джерел енергії Юлія ОХОТА</p>	Листопад 2025 р.	Юлія ОХОТА